

“应急+消防+专家”

——达州市重大危险源联合检查组赴乐山市、成都简阳市和东部新区开展交叉检查

按照《四川省危险化学品重大危险源企业 2022 年第一次专项检查督导工作方案》的工作部署，2022 年 5 月 29 日至 6 月 2 日，达州市应急管理局和达州市消防救援支队抽调危化和消防专家组成联合检查组，由达州市应急管理局周嘉荃副局长带队，对乐山市、成都简阳市和成都东部新区涉及重大危险源企业进行交叉检查。



检查组按照市级线下交叉检查 100% 的要求，对照《危险化学品重大危险源企业安全专项检查细则》确定的重点检查内容，对省交叉检查方案规定的重大危险源企业进行全覆盖检查。重点检查重大危险源安全生产主体责任落实情况、消防安全主体责任落实情况、危险化学品安全监管和消防安全年度重点工作落实情况、隐患问题整改和举一反三情况等。对检查现场发现的问题隐患，及时移交属地应急、消防部门跟踪落实整改。



通过四川省应急管理厅部署的此次交叉检查行动，深化了达州市应急与消防部门“消地协作”机制落实，也与兄弟城市监管部门就危险化学品重大危险源管控、双重预防体系建设、危险化学品安全风险集中治理等工作，进行了深入探讨、交流。大家相互借鉴先进管理经验，取长补短，达到了互促互进、共同提高的目的。



（据：达州应急）